

Сотрудники СК России по Алтайскому краю совместно с волонтерским проектом «Михутка» устроили праздник маленьким пациентам онкогематологического отделения краевой детской больницы



Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю уже много лет сотрудничают с волонтерским проектом «Михутка». Волшебный медвежонок дарит подарки и исполняет желание особенных деток. А знакомство с сотрудниками следственного ведомства у него произошло несколько лет назад в онкогематологическом отделении краевой детской больницы. С тех пор Михутка и офицеры СК проводят совместные благотворительные акции для ребят, которые в силу своего здоровья длительное время вынуждены находиться в отделении больницы, борясь со страшным недугом - раком. И дети каждый раз с нетерпением ждут в гости своих друзей!

В этот раз совместно с Михуткой и старшим помощником руководителя следственного управления СК по краю приехали очаровательная Пикачу и фокусник. Для ребят устроили представление с конкурсами и волшебными фокусами. Летящий стул, бегающие шарики и даже живой кролик – восторгу малышей не было предела! Сколько счастья и улыбок, как будто в больницу в хмурый осенний день заглянуло солнышко.

В конце представления детки пообщались с Михуткой и получили желанные подарки от офицеров СК. Прощаясь, гости пожелали маленьким пациентам скорейшего выздоровления и обещали в скором времени встретиться вновь.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



14 Октября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1731158>